
 

 

[8/13/2012 9:03:51 PM] Lewot: I'll see what I can do... 

[8/13/2012 9:04:32 PM] Lewot: Loading Saved Game... 

[8/13/2012 9:04:46 PM] Lewot: You should remember where you are, though. 

[8/13/2012 9:05:04 PM] Lewot: I think... we ended up saying the beds were downstairs, since the 

other stuff was upstairs? 

[8/13/2012 9:05:27 PM] Lewot: Except, the Save Block is actually outside, so I guess you've 

already gotten up. 

[8/13/2012 9:05:34 PM] kirbyviper93: right. 

[8/13/2012 9:06:02 PM] Lewot: So, you're in front of the bar, by the statue of the armored guy 

and the Pegasus Knight 

[8/13/2012 9:06:17 PM] Lewot: there are other buildings around 

[8/13/2012 9:06:38 PM] Lewot: since this is medeivaloid, they aren't in identical rows, and they 

don't look identical 

[8/13/2012 9:06:45 PM] Lewot: but there is some semblance of order. 

[8/13/2012 9:07:08 PM] Lewot: To the... west of the bar is the chicken coop you landed on 

before. 

[8/13/2012 9:07:43 PM] Lewot: The rest of the buildings in the immediate area look like regular 

houses. 

[8/13/2012 9:08:47 PM] Andrew Cornell: "Ahhh, good ol homey town," I say aloud to the others, 

breathing the sweet scent of the air~ 

[8/13/2012 9:09:10 PM] kirbyviper93: "Not home to me. My village is quite a ways out." 

[8/13/2012 9:09:45 PM] kirbyviper93: (The Inn was UPSTAIRS, by the way, according to the 

session 1 logs) 

[8/13/2012 9:09:55 PM] Lewot: Hmm. 

[8/13/2012 9:10:11 PM] kirbyviper93: (I think we just went up into the attic when we were 

exploring) 

[8/13/2012 9:10:38 PM] Lewot: Alright, so no basement. So if a tornado comes, run like hell. 

[8/13/2012 9:10:49 PM] kirbyviper93: ...Dude. Wind mage. 

[8/13/2012 9:10:54 PM] kirbyviper93: I can get us out safely. 

[8/13/2012 9:11:00 PM] Lewot: Perhaps. 

[8/13/2012 9:11:07 PM] kirbyviper93: Or at least alive. 

[8/13/2012 9:11:08 PM] Andrew Cornell: (I'M ALLERGIC TO WIND) 

[8/13/2012 9:11:15 PM] Andrew Cornell: (...okay, weak to Wind, but hey) 

[8/13/2012 9:11:34 PM] Lewot: So... north, south, east, west? 

[8/13/2012 9:11:38 PM] Lewot: South is back out of town. 

[8/13/2012 9:12:28 PM] kirbyviper93: "Anyone have anywhere they need to go? I know that I 

have to find Cassima, I wanna see if she can do anything with this Honey Syrup." 

[8/13/2012 9:12:37 PM] kirbyviper93: "...or this Slowpoke Tail..." 

[8/13/2012 9:13:00 PM] Andrew Cornell: "Maybe she can explain this Vampiric Bunny!" I add 

in, holding up the bunny. 

[8/13/2012 9:13:18 PM] Andrew Cornell: "Perhaps if we ask the barman in the inn here, we can 

find here easily!" 

[8/13/2012 9:13:21 PM] Andrew Cornell: *her 

[8/13/2012 9:13:39 PM] kirbyviper93: "There's a thought." 

[8/13/2012 9:13:41 PM] Sir Jared: "I like that idea." 



 

 

[8/13/2012 9:13:57 PM] Lewot: Everyone onboard? 

[8/13/2012 9:14:28 PM] kirbyviper93: Miles turns to Levan. "Helloooo? Don't space out on us." 

[8/13/2012 9:15:47 PM] Lewot: You can always grab and carry her, but she does make things 

more fun when she's responsive 

[8/13/2012 9:16:26 PM] kirbyviper93: Miles noted that she seemed to be floating in place. 

[8/13/2012 9:16:50 PM] kirbyviper93: "Uhh, you guys go ask the barman where we might find 

Cassima, I guess I'll keep an eye on Levan?" 

[8/13/2012 9:17:08 PM] Andrew Cornell: "I suppose so," I say, "but then again, we're the 

monsters here." 

[8/13/2012 9:17:09 PM] Lëvîtý: (uhhhh) 

[8/13/2012 9:17:29 PM] Lëvîtý: (no one even let me know this was started) 

[8/13/2012 9:17:46 PM] Sir Jared: "Yeah, that doesn't bode so well with the townsfolk." 

[8/13/2012 9:17:52 PM] kirbyviper93: (I blame Arora) 

[8/13/2012 9:17:57 PM] Andrew Cornell: (what?!) 

[8/13/2012 9:18:04 PM] kirbyviper93: (everything's your fault. =P) 

[8/13/2012 9:18:09 PM] Andrew Cornell: (Leeevviiiiiies, I thought you were on it) 

[8/13/2012 9:18:21 PM] Andrew Cornell: (also hi I love you, we're playing, come on in <3) 

[8/13/2012 9:18:45 PM] kirbyviper93: (you've missed literally nothing) 

[8/13/2012 9:21:18 PM] kirbyviper93: "Well, I guess you guys are right." 

[8/13/2012 9:21:54 PM] kirbyviper93: "You stay out here. I'll go and talk to the barman." 

[8/13/2012 9:21:54 PM] Lëvîtý: "Oh, hello. Am I flying?" 

[8/13/2012 9:22:03 PM] Lëvîtý: "I must be flying." 

[8/13/2012 9:22:06 PM] kirbyviper93: "You didn't notice?" 

[8/13/2012 9:22:35 PM] Andrew Cornell: "Just a wee bit, lass," I say. "Just your natural floating, 

though." 

[8/13/2012 9:22:57 PM] Lewot: Well, one or more of you go back in I guess 

[8/13/2012 9:23:34 PM] Andrew Cornell: "I'll join in, but only because I don't know how well 

the barman remembers us," I say. Then I mutter, "Hopefully well enough..." 

[8/13/2012 9:23:41 PM] kirbyviper93: Miles turned around and walked back into the Golden 

Crown. 

[8/13/2012 9:24:07 PM] Andrew Cornell: I follow Miles into the Golden Crown. 

[8/13/2012 9:24:12 PM] kirbyviper93: "Dr. Unk?" he called. 

[8/13/2012 9:24:22 PM] Lewot: I forgot about that whole name thing... 

[8/13/2012 9:24:34 PM] Andrew Cornell: (lol, Dr. Unk~) 

[8/13/2012 9:24:39 PM] Sir Jared: Jay remains outside with Levan. 

[8/13/2012 9:24:42 PM] kirbyviper93: (I had to open the session logs) 

[8/13/2012 9:25:07 PM] Lewot: Anyway, I'm trying to decide whether or not there are any 

customers. Considering it's early morning and everyone's probably out fighting monsters, I 

wouldn't say many. 

[8/13/2012 9:25:13 PM] Lewot: One or two in the shadows. 

[8/13/2012 9:25:30 PM] kirbyviper93: (yeah, I'd think there'd be a couple. Breakfast patrons.) 

[8/13/2012 9:25:50 PM] Lewot: Barman "Hello again, son. Something you need?" 

[8/13/2012 9:26:06 PM] Lëvîtý: "I'm hungry." 

[8/13/2012 9:26:06 PM] Andrew Cornell: (ahhh, breakfast, a meal I've been having at 1 in the 

afternoon in recent days~...I should fix that) 



 

 

[8/13/2012 9:26:26 PM] Lëvîtý: (a meal that I have at three in the afternoon since summer started 

yaay) 

[8/13/2012 9:26:29 PM] kirbyviper93: "We're looking for a woman who lives in town, a cook 

named Cassima? Would you happen to know her?" 

[8/13/2012 9:27:08 PM] Lewot: Barman "But of course! I gave your friends a free round of 

drinks last night after you retired--thanks for saving her, you see." 

[8/13/2012 9:27:17 PM] Lewot: "Yes, her house is right behind the bar." 

[8/13/2012 9:27:33 PM] Andrew Cornell: "Well that's convenient," I say. 

[8/13/2012 9:27:46 PM] kirbyviper93: Miles grinned. "Thanks much!" 

[8/13/2012 9:28:00 PM] Sir Jared: "Huh.." Jay nodded, "Thanks! I take it you two are friends?" 

[8/13/2012 9:28:26 PM] Lewot: Barman "Oh yes, indeed." 

[8/13/2012 9:28:27 PM] Lëvîtý: Levan looks out at the rest of the place. 

[8/13/2012 9:28:27 PM] kirbyviper93: (uhh wait, Jay's outside, I thought) 

[8/13/2012 9:28:39 PM] Lëvîtý: Levan walked in without her noticing. 

[8/13/2012 9:28:45 PM] Lëvîtý: Heehee. 

[8/13/2012 9:28:49 PM] Andrew Cornell: (Jay's a sneaky beast....lol) 

[8/13/2012 9:29:02 PM] Sir Jared: (We can pretend I snuck in with Lev secretly yes) 

[8/13/2012 9:29:02 PM] kirbyviper93: Miles jumped slightly. 

[8/13/2012 9:29:09 PM] kirbyviper93: "SHHH-" 

[8/13/2012 9:29:14 PM] Lewot: Alright, those two sidled in 

[8/13/2012 9:29:23 PM] kirbyviper93: "What the hell, guys? Don't sneak up on people like 

that..." 

[8/13/2012 9:29:36 PM] Andrew Cornell: "Goodness gracious!" I say. "You two oughta take 

Miles' advice..." 

[8/13/2012 9:29:37 PM] Lewot: but the Barman vaguely remembers the monsters, so he doesn't 

say anything, though he keeps an eye on you 

[8/13/2012 9:30:02 PM] Sir Jared: Jay chuckled slightly. 

[8/13/2012 9:30:08 PM] Andrew Cornell: "...um, perhaps we best leave and meet up with 

Cassima," I say. "That barman's eyeing me again..." 

[8/13/2012 9:30:49 PM] Sir Jared: Jay gave a polite little wave to the bartender, as if to poke fun 

at him. 

[8/13/2012 9:30:58 PM] Lewot: He nods back. 

[8/13/2012 9:31:13 PM] kirbyviper93: "Right." Miles turned back to the barman. "Thanks again, 

we'll let you know if we need to find anyone else." 

[8/13/2012 9:31:39 PM] Andrew Cornell: I bid the barman adieu with a courteous bow and waltz 

out the door. 

[8/13/2012 9:32:36 PM] kirbyviper93: The party exits the bar. 

[8/13/2012 9:32:44 PM] Lewot: Alright. 

[8/13/2012 9:32:50 PM] kirbyviper93: "Alright! So I guess we go around back then." 

[8/13/2012 9:33:01 PM] kirbyviper93: "Or I do, anyway. You don't all need to come with me if 

you don't want to." 

[8/13/2012 9:33:03 PM] Andrew Cornell: "Sounds like it," I say. 

[8/13/2012 9:33:23 PM] Andrew Cornell: "I wanna ask her about my Vampire Bunny!" I remind 

Miles. 

[8/13/2012 9:34:05 PM] Lewot: Well, you go around 



 

 

[8/13/2012 9:34:21 PM] Lewot: the building behind looks pretty much like the rest of the houses. 

[8/13/2012 9:34:30 PM] kirbyviper93: Miles knocks on the door. 

[8/13/2012 9:34:40 PM] Lëvîtý: Levan wanders around a bit. 

[8/13/2012 9:34:53 PM] Lewot: There are some shuffling sounds, and the door opens. 

[8/13/2012 9:35:17 PM] Lewot: Levan notes that none of the other buildings around look like 

non-houses. 

[8/13/2012 9:35:36 PM] Andrew Cornell: (...so they look like houses?) 

[8/13/2012 9:35:44 PM] Lewot: Cassima "Oh, hello there. Alive, are you?" 

[8/13/2012 9:35:56 PM] kirbyviper93: "Certainly looks that way, huh?" 

[8/13/2012 9:36:07 PM] Lewot: "Well, come in I suppose." 

[8/13/2012 9:36:14 PM] Lewot: She goes back in. 

[8/13/2012 9:36:34 PM] Andrew Cornell: I follow her inside with the rest of the party. 

[8/13/2012 9:36:46 PM] kirbyviper93: "Does that offer to cook for us still stand?" 

[8/13/2012 9:36:55 PM] Lewot: There are pots and pans and spatulae hanging around the walls 

[8/13/2012 9:37:12 PM] Sir Jared: Jay follows the group into Cassima's home quiet the entire 

way. 

[8/13/2012 9:37:20 PM] Lewot: Cassima "Come to cash in, eh? Well, if you've got ingredients, I 

can cook 'em." 

[8/13/2012 9:37:34 PM] Lëvîtý: "I have dried pasta..." 

[8/13/2012 9:37:44 PM] kirbyviper93: "Well, when you put it that way, that makes us sound 

heartless." 

[8/13/2012 9:37:47 PM] Andrew Cornell: "You have a lovely home here, Madam Cassima," I 

say. 

[8/13/2012 9:37:52 PM] Lëvîtý: "Pasta sounds nice." 

[8/13/2012 9:38:05 PM] Andrew Cornell: "Ah, yes...pasta..." 

[8/13/2012 9:38:11 PM] Lewot: Cassima "Thank you, ragman. And yes, pasta does sound nice." 

[8/13/2012 9:38:23 PM] Lewot: "Would you prefer it plain, or shall I mix in something else?" 

[8/13/2012 9:38:28 PM] Lewot: She starts to boil some water. 

[8/13/2012 9:38:48 PM] kirbyviper93: Miles pulls the Slowpoke Tail out of his bag. "Would this 

work?" 

[8/13/2012 9:39:15 PM] Lewot: Cassima "Hmm... adventurous. Can't say I've ever tried it before, 

but we could give it a go." 

[8/13/2012 9:39:18 PM | Edited 9:39:27 PM] Sir Jared: Jay takes out his Koopa Leaf, "Welp... 

This. I guess that's all right." 

[8/13/2012 9:39:32 PM] Lëvîtý: "Slowpoke Pasta... I don't know if I would risk that?" 

[8/13/2012 9:39:38 PM] Lëvîtý: "SlowPasta." 

[8/13/2012 9:39:51 PM] Andrew Cornell: (hehehehehe) 

[8/13/2012 9:40:18 PM] Lewot: She separates the water into two pots. 

[8/13/2012 9:40:19 PM] kirbyviper93: "they say Slowpoke Tails are a delicacy. I think a pasta 

would be really good." 

[8/13/2012 9:40:59 PM] kirbyviper93: Miles turned back to Cassima. "I don't want to overload 

you, but I also have a Honey Syrup. Is there something simple you could teach me to do with 

that?" 

[8/13/2012 9:42:00 PM] Lewot: Cassima "Well, it's pretty easy to carbonate it and make some 

Super Soda..." 



 

 

[8/13/2012 9:43:09 PM] Lewot: "Or if you have any Mushrooms, you could always toss the 

Syrup on as a dressing." 

[8/13/2012 9:43:55 PM] Lewot: "The water's bubbling, so you definitely want me to throw this 

Tail in with the Pasta?" 

[8/13/2012 9:44:14 PM] kirbyviper93: Miles turns to Levan. "I'll hang on to it if you don't want 

to try it." 

[8/13/2012 9:44:27 PM] Sir Jared: "Well, I have a Super Shroom if you wanna dress it with 

honey." 

[8/13/2012 9:44:52 PM] Andrew Cornell: "Hmmm, honey-glazed pasta..." 

[8/13/2012 9:45:24 PM] Lëvîtý: "Well... maybe next time! Shroom Pasta, maybe, though a 

honey-covered mushroom is fine, too." 

[8/13/2012 9:45:38 PM] Lëvîtý: Levan treats her pasta very seriously. 

[8/13/2012 9:45:43 PM] Sir Jared: "Excuse me ma'am, but what would cooking this make?" Jay 

would hold up his Koopa Leaf. 

[8/13/2012 9:45:58 PM | Edited 9:46:03 PM] kirbyviper93: "I think I wanna try to make that 

Super Soda." Miles pocketed the Slowpoke Tail. 

[8/13/2012 9:46:04 PM] Lewot: Cassima "Oh, that can make some fine tea." 

[8/13/2012 9:46:21 PM] Lewot: "It's very bracing." 

[8/13/2012 9:46:57 PM] Lewot: (Quite a group effort to decide this stuff, isn't it?) 

[8/13/2012 9:47:04 PM | Edited 9:47:22 PM] Sir Jared: "Hm.. Perhaps we could also flavour the 

tea with the honey then?" he turned to the rest of the group, "I mean, it's up to you guys." 

[8/13/2012 9:47:30 PM] Andrew Cornell: "Honey and tea, now that's a time-tested 

combination!" I say. 

[8/13/2012 9:47:49 PM] kirbyviper93: (Can we get some potential item stats, or is that 

knowledge withheld until we actually make the item?) 

[8/13/2012 9:48:36 PM] Lewot: It's more fun for me to withhold, but... I'll give you some advice 

about what works and what doesn't 

[8/13/2012 9:49:33 PM] Lewot: Cassima "I do recall a recipe for Mushroom Pasta, come to think 

of it. Honey Syrup is too strong to be a tea additive, though. Ends up like a giant sticky bomb. It 

could stop a train." 

[8/13/2012 9:50:15 PM] Lewot: "There is an old recipe that calls for both pasta and that 

particular kind of leaf..." 

[8/13/2012 9:50:31 PM] Andrew Cornell: "Hmmm, stop a train you say..." 

[8/13/2012 9:50:56 PM] Sir Jared: "Oh? I'm curious about this old recipe, though having a sticky 

bomb could be useful as well..." 

[8/13/2012 9:51:41 PM] kirbyviper93: "Well, now we know how to make one if we ever need 

it." 

[8/13/2012 9:51:51 PM] Lëvîtý: "Tea pasta!" 

[8/13/2012 9:51:53 PM] kirbyviper93: "I think a Super Soda might be more useful in the 

immediate future, though." 

[8/13/2012 9:51:58 PM] Lëvîtý: "... Tea pasta!" 

[8/13/2012 9:52:28 PM] Andrew Cornell: "Haha, someone's enthusiastic for that pasta!" I note. 

[8/13/2012 9:52:42 PM] Lewot: Cassima "Let's see, if I just boil the Syrup like so... and the pasta 

over here..." 

[8/13/2012 9:53:00 PM] Lewot: Her two pots bubble and dance enthusiastically. 



 

 

[8/13/2012 9:53:08 PM] Lewot: "And add the leaf..." 

[8/13/2012 9:53:35 PM] Lëvîtý: Levan claps her hands together and bounces up and down. 

[8/13/2012 9:54:05 PM] Andrew Cornell: I just smile at Levan's enthusiasm...although that might 

be a little hard to see with my bandages. 

[8/13/2012 9:56:27 PM] kirbyviper93: Miles looks about the place. He noted that Rammen's 

observation was accurate: Cassima's home was rather pleasing to the eye. 

[8/13/2012 9:56:49 PM] Lewot: Sorry, my mom came in 

[8/13/2012 9:56:54 PM] Lëvîtý: Levan takes a while to look around. 

[8/13/2012 9:57:15 PM] Andrew Cornell: (what can I say? I know good decor~) 

[8/13/2012 9:57:29 PM] Lewot: um, in one pot, the glass Honey Syrup bottle transforms before 

your eyes into an aluminim soda can 

[8/13/2012 9:57:38 PM] Lewot: and in the other, the pasta boils with the leaf 

[8/13/2012 9:58:00 PM] Lewot: as I said, there are dishes and utensils hanging all over the walls 

[8/13/2012 9:58:01 PM] kirbyviper93: "I... wh..." 

[8/13/2012 9:58:13 PM] Lewot: you entered through a kitchen door, it seems. 

[8/13/2012 9:58:14 PM] kirbyviper93: "...Where did the aluminum come from?" 

[8/13/2012 9:58:45 PM] Lewot: Cassima "Done with that..." She flips the pot, tossing Miles the 

Super Soda. 

[8/13/2012 9:59:13 PM] Andrew Cornell: "Oh wow," I say. "She managed to make a soda can 

with nothing more than pots and pans! What magic!" 

[8/13/2012 9:59:45 PM] Lewot: And she drains the pasta... 

[8/13/2012 9:59:52 PM] kirbyviper93: Miles focuses intently on the can, trying to figure out 

what just happened. 

[8/13/2012 10:00:26 PM] Lewot: Cassima "So, Super Soda will cure status ailments, but be 

careful, because it also removes beneficial conditions..." 

[8/13/2012 10:00:42 PM] Lewot: "And... voila! Koopasta." 

[8/13/2012 10:01:01 PM] kirbyviper93: Miles nodded. "Thanks a lot, Cassima." 

[8/13/2012 10:01:09 PM] Andrew Cornell: "Koopasta?" 

[8/13/2012 10:01:36 PM] Lëvîtý: "KOOPASTA" 

[8/13/2012 10:01:46 PM] Lëvîtý: Levan screams at how adorable the name is. 

[8/13/2012 10:02:02 PM] Lëvîtý: Levan melts into a heap on the floor. 

[8/13/2012 10:02:05 PM] Lewot: Cassima "It's quite delicious. It should revitalize you rather 

well." She pretty much ignores the scream. 

[8/13/2012 10:02:08 PM] kirbyviper93: Miles barely suppresses a grin at Lev's excitement. 

[8/13/2012 10:02:28 PM] Andrew Cornell: "...goodness, I didn't realize pasta could do that to a 

person," I say, seeing Levan's condition. 

[8/13/2012 10:02:52 PM] Lewot: Cassima hands the Koopasta to Levan. 

[8/13/2012 10:02:58 PM] Lewot: "Any more orders?" 

[8/13/2012 10:03:27 PM] Lëvîtý: "Yeeeeeeeeeee" 

[8/13/2012 10:03:27 PM] Sir Jared: "Well, I suppose while we're at it, I might as well cook this 

Super Shroom. If that's all right." 

[8/13/2012 10:03:55 PM] Lewot: Cassima "Sure. The best dish for this is called Shroom Steak." 

[8/13/2012 10:04:09 PM] Lewot: "It'll be shaped like a steak, but it's all fungus." 

[8/13/2012 10:04:48 PM] Sir Jared: "That actually sounds fairly appetising..." Jay smiled, 

handing over the Super Shroom. 



 

 

[8/13/2012 10:04:53 PM] Lewot: (I need a short bathroom break) 

[8/13/2012 10:05:22 PM] Andrew Cornell: (alrighty then) 

[8/13/2012 10:05:32 PM] kirbyviper93: (http://www.youtube.com/watch?v=eaEC8dgQLIM) 

[8/13/2012 10:07:26 PM] Andrew Cornell: Oh hey, I've seen a couple of these vids! 

[8/13/2012 10:12:39 PM] Lewot: k back 

[8/13/2012 10:12:47 PM] Lewot: Ding! Steak's done. 

[8/13/2012 10:13:20 PM] Lewot: Cassima "Shroom Steak's fairly hearty. I believe the exact 

number is 14 HP." 

[8/13/2012 10:13:53 PM] Lewot: She hands it to Jay. 

[8/13/2012 10:14:14 PM] Andrew Cornell: "What a fantastic looking steak!" 

[8/13/2012 10:14:15 PM] Sir Jared: Jay takes it, "Thanks!" 

[8/13/2012 10:14:35 PM] Lewot: "Now, if you need more ingredients, you can browse the 

marketplace." 

[8/13/2012 10:14:57 PM] Lewot: "Due north. Can't miss it, it's a bunch of booths selling food." 

[8/13/2012 10:15:16 PM] kirbyviper93: "Okay! Thanks a heap, Cassima. We may or may not be 

back later." 

[8/13/2012 10:15:39 PM] Lewot: Cassima "Well, try to stay alive some more." 

[8/13/2012 10:15:40 PM] Andrew Cornell: "By the way, Cassima," I ask quickly, "do you 

anything about this Vampire Bunny?" 

[8/13/2012 10:15:47 PM] Lewot: Cassima "Oh, that..." 

[8/13/2012 10:16:44 PM] Lewot: "It's used in battle to suck 6 HP out of an enemy and give it to 

the user. I can cook you another one if you give me a Snow Bunny and a Poison Shroom." 

[8/13/2012 10:17:07 PM] Andrew Cornell: "Hmmmm, duly noted," I say. "Thank you once again 

for your kindness." 

[8/13/2012 10:17:25 PM] Lewot: Cassima "Take care, Mr. Ragdoll." 

[8/13/2012 10:17:43 PM] Andrew Cornell: *anime sweatdrop* 

[8/13/2012 10:17:47 PM] Lëvîtý: "Thanks so much for the pasta!" 

[8/13/2012 10:17:55 PM] Lëvîtý: "It's so cute!" 

[8/13/2012 10:17:57 PM] kirbyviper93: "And the soda!" 

[8/13/2012 10:18:09 PM] Lewot: Cassima "Do enjoy. Come back if you survive." 

[8/13/2012 10:18:23 PM] Sir Jared: "We will, miss! Thank you!" 

[8/13/2012 10:18:29 PM] kirbyviper93: "Your optimism is overwhelming." Miles winked. 

[8/13/2012 10:18:54 PM] KV: Miles stepped outside. 

[8/13/2012 10:19:13 PM] Lewot: Outside looks the same as before. 

[8/13/2012 10:19:23 PM] KV: "She said the market was to the north, right?" 

[8/13/2012 10:19:39 PM] Sir Jared: Jay followed them outside. 

[8/13/2012 10:20:14 PM] Lewot: Assuming you all go north, you round her house... 

[8/13/2012 10:20:20 PM] Lewot: You pass another one... 

[8/13/2012 10:20:45 PM] Lëvîtý: "We should scout around town, maybe? Guys?" 

[8/13/2012 10:20:49 PM] Lewot: And then you're in the middle of a bunch of booths, carts, and 

umbrellas. 

[8/13/2012 10:21:13 PM] Lewot: You can smell mingling food smells. 

[8/13/2012 10:21:46 PM] Lewot: The booth nearest you is selling mushrooms. 

[8/13/2012 10:22:05 PM] Lewot: There are like... a dozen other booths. 

[8/13/2012 10:22:07 PM] Andrew Cornell: "Mmmmmm, the smell of food galore~" I say 



 

 

[8/13/2012 10:22:27 PM] KV: [Monday, August 13, 2012 10:22 PM] Lewot:  

 

<<< There are like... a dozen other booths.(finest bit of narration I've EVER SEEN) 

[8/13/2012 10:23:55 PM] Lëvîtý: "Wow, guys, there are like... a dozen of booths here!" 

[8/13/2012 10:24:03 PM] KV: (ah hahahahahahaha) 

[8/13/2012 10:24:17 PM] Lewot: Beesth thou amidst twice a half dozen foodstuffs boothstuffs. 

[8/13/2012 10:24:27 PM] KV: Miles starts idly perusing the dozen or so boothstuffs. 

[8/13/2012 10:24:41 PM] Lewot: Well, to the left is a fruit stand... 

[8/13/2012 10:24:52 PM] KV: (I need to move downstairs, I'll be right back. Go buy some items 

in the meantime.) 

[8/13/2012 10:25:14 PM] Lewot: Forward, in the middlish of the area, are some dining tables. 

[8/13/2012 10:25:20 PM] Lëvîtý: Levan checks the fruit stand. 

[8/13/2012 10:25:22 PM] Lewot: Apparently you can eat outside here. 

[8/13/2012 10:25:44 PM] Lewot: Fruit Stand Guy "Hello, good miss!" 

[8/13/2012 10:25:52 PM] Lewot: You can see he's got apples and peaches. 

[8/13/2012 10:27:49 PM] Lewot: There are also other people milling about, looking through the 

stands 

[8/13/2012 10:28:03 PM] Lewot: but not too many, which you assume is because of the monster 

attacks. 

[8/13/2012 10:28:45 PM] KV: Miles wonders why nobody is alarmed at Jay and Rammen's 

presence. 

[8/13/2012 10:29:18 PM] Lëvîtý: "Peaches..." 

[8/13/2012 10:29:27 PM] Lewot: Looking past the fruit guy, you see that some of these booth 

people look pretty shady themselves 

[8/13/2012 10:29:41 PM] Lëvîtý: Levan inquires as to what the cost of the fruit is 

[8/13/2012 10:30:40 PM] Lewot: Fruit Guy "Let's see, how's a mere 400 gold apiece sound? But 

if you buy one of each, I'll knock the total down to, say, 750." 

[8/13/2012 10:31:27 PM] Andrew Cornell: I wander around and look at the other booths. 

[8/13/2012 10:31:49 PM] Lewot: Do you wander east, west, or north? 

[8/13/2012 10:31:51 PM] KV: "Seems awfully expensive." 

[8/13/2012 10:32:07 PM] Lëvîtý: "Oh... oof." 

[8/13/2012 10:32:08 PM] Andrew Cornell: North 

[8/13/2012 10:32:15 PM] Lewot: Remember, 100 Gold equals 1 Mario Coin, so it's only like 4 

coins =P 

[8/13/2012 10:32:36 PM] KV: (how the hell do I only have 5 coins on me? I mean, damn.) 

[8/13/2012 10:32:56 PM] Lewot: Jay and Rammen have a bunch 

[8/13/2012 10:33:02 PM] Lewot: Rammen wanders past the dining tables 

[8/13/2012 10:33:10 PM] Sir Jared: (Oh geez whoa) 

[8/13/2012 10:33:12 PM] Lewot: nobody's eating, currently 

[8/13/2012 10:33:23 PM] Sir Jared: (Fell asleep at the computer, sorry.) 

[8/13/2012 10:33:31 PM] Andrew Cornell: (uh-oh) 

[8/13/2012 10:33:42 PM] Lewot: Shall we let you catch up? 

[8/13/2012 10:34:26 PM] Lewot: Shopping isn't as exciting as battling, but 

[8/13/2012 10:34:46 PM] KV: (http://i.imgur.com/fp24B.gif) 

[8/13/2012 10:34:55 PM] Lëvîtý: (Are you okay?) 



 

 

[8/13/2012 10:35:01 PM] Sir Jared: (I dunno I'm really tired. I skimmed through it.) 

[8/13/2012 10:35:25 PM] Lewot: We can stop if you're too tired. 

[8/13/2012 10:35:45 PM] Lewot: Although if it is putting you to sleep, we could power through 

the shopping. 

[8/13/2012 10:36:23 PM] Andrew Cornell: (POWER SHOPPING GRARRRRRRGH) 

[8/13/2012 10:36:27 PM] Sir Jared: (I think it's more of me not sleeping last night than the 

shopping. XD) 

[8/13/2012 10:36:45 PM] Sir Jared: (Aaa, I'm really sorry guys. :c) 

[8/13/2012 10:37:02 PM] Lewot: It was partly our fault, depending how long you stayed up after 

we quit last night =P 

[8/13/2012 10:37:16 PM] Lewot: Rammen reaches a stand selling tea. 

[8/13/2012 10:37:42 PM] KV: (I AM GOING TO SHOP HARDER THAN ANYONE HAS 

EVER SHOPPED) 

[8/13/2012 10:37:46 PM] Lewot: The guy eyes him suspiciously as he approaches. 

[8/13/2012 10:38:47 PM] Lewot: So, Rammen's by tea and the rest of you are between fruit and 

mushrooms. 

[8/13/2012 10:39:07 PM] KV: Miles looks around to try to find some battle items. 

[8/13/2012 10:39:44 PM] Sir Jared: (I'll stick around to shop real quick then I think I'm gonna 

sleep) 

[8/13/2012 10:39:56 PM] Lewot: Miles doesn't see any close by, but notices that the other end of 

the marketplace, to the right, looks more rough. 

[8/13/2012 10:39:59 PM] Andrew Cornell: "Good day, sir!" I say to the tea stand owner. 

[8/13/2012 10:40:28 PM] Lewot: Tea Guy "'Lo there. See anything you like?" 

[8/13/2012 10:40:34 PM] Lewot: His voice is low. 

[8/13/2012 10:40:59 PM] KV: Miles heads over to the rougher-looking end of the marketplace, 

hoping to find some useful items. 

[8/13/2012 10:41:04 PM] Andrew Cornell: I investigate the tea stand's wares 

[8/13/2012 10:41:26 PM] Lewot: There appear to be three types of tea: black, oolong, and 

molasses. 

[8/13/2012 10:41:36 PM] Lewot: Miles passes the mushroom stand, then a meat stand... 

[8/13/2012 10:41:43 PM] Lëvîtý: "Did someone say teaaaa?" Levan moved away from the pricey 

fruit stand. 

[8/13/2012 10:41:48 PM] Lëvîtý: moves 

[8/13/2012 10:41:56 PM] Lewot: Levan floats over the dining tables toward Rammen 

[8/13/2012 10:42:09 PM] Lewot: Miles comes to a flower stand. But these are Fire Flowers and 

the like. 

[8/13/2012 10:42:38 PM] Sir Jared: Jay follows Miles over to the rougher marketplace. 

[8/13/2012 10:42:38 PM] KV: "Finally something a bit more interesting." 

[8/13/2012 10:43:01 PM] KV: Miles examines the battle florist's booth. 

[8/13/2012 10:43:50 PM] Andrew Cornell: "I figured you'd float by, Levan," I say as Levan 

floats over. Then turning my attention back to the chap, I ask, "Which one would you 

recommend, good sir?" 

[8/13/2012 10:43:54 PM] Lewot: Jay catches up as Miles examines. There appear to be Fire 

Flowers and Ice Flowers, as well as some other ones that look like them but a bit different, and a 

pink flower you're not sure about. 



 

 

[8/13/2012 10:44:44 PM] Lewot: Tea Guy "Oolong is the strongest I got, but if you need 

something that works slow and steady, the Molasses Tea is your stuff." 

[8/13/2012 10:45:12 PM] Sir Jared: (Er.. I'll just buy one of each flower and call it a night. 

Happy shopping guys.) 

[8/13/2012 10:45:25 PM] Lëvîtý: "Oolong tea is my favorite!" 

[8/13/2012 10:45:34 PM] Lewot: Okay then, night Jared. 

[8/13/2012 10:45:42 PM] Sir Jared: ('night) 

[8/13/2012 10:45:58 PM] Lewot: You do actually have enough inventory space to hold them, 

too. 

[8/13/2012 10:46:00 PM] KV: (night man.) 

[8/13/2012 10:46:05 PM] Andrew Cornell: "Alright then, we'll make it two oolong teas then," I 

say to the tea stand owner. 

[8/13/2012 10:46:08 PM] Andrew Cornell: (night dude!) 

[8/13/2012 10:46:23 PM] Lewot: Flower Guy "Thanks for the business, hyena matey." 

[8/13/2012 10:46:24 PM] KV: Miles looks up at the battle florist. "I recognize the Fire and Ice 

flowers, but not the rest of these. What's this pink one here?" 

[8/13/2012 10:47:02 PM] Lewot: Flower Guy "That be a Copy Flower. Makes copies o' yer team, 

and all of yeh rush the enemy." 

[8/13/2012 10:47:31 PM] Lewot: Tea Guy "Oolong, that'll be..." 

[8/13/2012 10:47:56 PM] KV: Miles let out a low whistle. "Pretty nice." He lightly picks up 

another flower, this one a bit of a darker shade of blue than the Ice Flower. "What about this?" 

[8/13/2012 10:48:01 PM] Andrew Cornell: (SWEET, Copy Flower!) 

[8/13/2012 10:48:20 PM] KV: (taking a bit of license) 

[8/13/2012 10:48:38 PM] Lewot: Tea Guy "...6,000 Gold for the pair. Now that's cheap!" 

[8/13/2012 10:49:03 PM] Andrew Cornell: "Consider it done," I say, putting down the 6,000 

gold. 

[8/13/2012 10:49:18 PM] Andrew Cornell: (and I still got 3,500 to spare, apparently! Nice!) 

[8/13/2012 10:49:24 PM] Lewot: Flower Guy "The darker ones be Bros. Flowers. They allow yer 

whole team to throw fire, or ice in yer case, in one move. Only uses up one mate's turn, too." 

[8/13/2012 10:49:57 PM] KV: Miles thinks for a minute. "Okay, how much for one Fire and one 

Copy Flower?" 

[8/13/2012 10:50:23 PM] Lewot: Jay bought one of each, and he had all the money 

[8/13/2012 10:50:51 PM] Lëvîtý: "Ohh, the tea was pricey..." 

[8/13/2012 10:50:53 PM] Lewot: I was thinking probably 10 coins for any of them, so one of 

each makes... 5,000 gold total 

[8/13/2012 10:51:11 PM] Lewot: gold goes fast. 

[8/13/2012 10:51:20 PM] KV: (no kidding.) 

[8/13/2012 10:51:21 PM] Lewot: I guess I need a way to give you more money. 

[8/13/2012 10:51:23 PM] Lëvîtý: Levan feels bad. 

[8/13/2012 10:51:40 PM] KV: Miles turned to Rammen. 

[8/13/2012 10:51:56 PM] KV: "I've only got 500 gold on me. Mind if I borrow some?" 

[8/13/2012 10:52:41 PM] Andrew Cornell: "I've got about 3,500 on me," I say. "How much do ya 

need?" 

[8/13/2012 10:53:09 PM] KV: "Umm..." Miles looks back down at the cart again, thinking. 

[8/13/2012 10:53:17 PM] KV: "Just another 500, I think. I wanna get a Copy Flower." 



 

 

[8/13/2012 10:53:31 PM] Andrew Cornell: "Alright then," I say, giving Miles the extra 500 gold. 

[8/13/2012 10:54:08 PM] KV: Miles let out a small sigh. "Thanks." He handed Rammen's 500 as 

well as his own 500 over to the florist. "One Copy Flower." 

[8/13/2012 10:54:25 PM] Lewot: He hands you one. "Here y'are, matey." 

[8/13/2012 10:54:33 PM] Lewot: I don't know why he's a pirate. 

[8/13/2012 10:54:37 PM] Lewot: I only know so many accents. 

[8/13/2012 10:54:49 PM] KV: (Pirates need hobbies too.) 

[8/13/2012 10:55:08 PM] Andrew Cornell: (haha, he's a pirate~) 

[8/13/2012 10:55:09 PM] Lewot: So, you're all together now, I think, Jay operating in autopilot 

[8/13/2012 10:55:17 PM] Lëvîtý: (Now I'm going to imagine him as toad from Farthing Wood) 

[8/13/2012 10:55:34 PM] Lëvîtý: (He is now a toad.) 

[8/13/2012 10:55:40 PM] Lewot: Want to explore this side some more? 

[8/13/2012 10:55:43 PM] Andrew Cornell: "By the way, Levan," I say, handing her the other 

oolong tea, "this is for you." 

[8/13/2012 10:56:08 PM] KV: Miles looks around to see what other kinds of stalls there are. 

[8/13/2012 10:56:44 PM] Lewot: The next one up has... tubers. Potatoes, and Turnips with faces 

like the one you pulled up. 

[8/13/2012 10:56:51 PM] Lewot: Who pulled it up again? 

[8/13/2012 10:57:00 PM] KV: Rammen, I think? 

[8/13/2012 10:57:04 PM] Lewot: Yeah. 

[8/13/2012 10:57:13 PM] Andrew Cornell: (oh yeah, TURNIP!! 

[8/13/2012 10:57:31 PM] Andrew Cornell: "Why look! Turnips!" I say, pulling out my turnip 

friend~ 

[8/13/2012 10:57:54 PM] Lewot: This stand seems a little out of place between battle item 

stands. 

[8/13/2012 10:58:00 PM] Lëvîtý: Levan squees. 

[8/13/2012 10:58:24 PM] Lëvîtý: "Rammen, you're awesome, I love you!!" 

[8/13/2012 10:58:44 PM] Andrew Cornell: "Dawwww, shucks," I say, "it was nothing!" 

[8/13/2012 10:58:49 PM] Lëvîtý: "Are these tubers only for throwing at enemies?" 

[8/13/2012 10:59:07 PM] Andrew Cornell: "Look Turnip! It's your friends!" i say, carrying my 

turnip to the stand. 

[8/13/2012 10:59:18 PM] Lewot: Tuber Guy "A yes'm, the turnips are for throwin'. The taters, 

though, are for snackin'." 

[8/13/2012 10:59:46 PM] Lewot: "200 a turnip, and 300 a tater." 

[8/13/2012 11:01:26 PM] Lewot: (Anybody else falling asleep?) 

[8/13/2012 11:01:45 PM] KV: (nope, just watching the others shop. Seeing as I'm broke.) 

[8/13/2012 11:01:58 PM] Andrew Cornell: "Hmmm, what do you guys want?" I ask. "I can pay 

for a couple of these." 

[8/13/2012 11:02:25 PM] KV: "Ehh, I'm no fan of the tubers. I prefer things that grow on trees." 

[8/13/2012 11:02:45 PM] Andrew Cornell: "Suit yourself," I say. "Levan?" 

[8/13/2012 11:03:15 PM] Lewot: As he says so, Miles notices another fruit stand to the left, in 

the middle of the overall marketplace, right of the dining tables. 

[8/13/2012 11:03:23 PM] Lewot: North is a stand you're not sure about. 

[8/13/2012 11:03:30 PM] Lewot: You see something fluffy. 

[8/13/2012 11:04:11 PM] KV: Miles makes a note of the fruit stand, reminding himself to check 



 

 

it later, then heads over to the fluffy stand. 

[8/13/2012 11:04:30 PM] Lëvîtý: "I like potatoes..." 

[8/13/2012 11:04:41 PM] Andrew Cornell: "Would you like a couple?" I offer. 

[8/13/2012 11:04:54 PM] Lëvîtý: "Aww, but that's no fair to you..." 

[8/13/2012 11:05:08 PM] Lewot: Miles arrives at the next stand. The guy is wearing a large-

brimmed hat and a bored expression. He has a lazy eye. 

[8/13/2012 11:05:28 PM] Lewot: The objects appear to be fluffy yellow stuffed animals. 

[8/13/2012 11:05:29 PM] Andrew Cornell: "Well, if you've got the gold, you're more than 

welcome to pay for some yourself," I say. 

[8/13/2012 11:05:54 PM] Lewot: Whoa, I didn't even notice Levan had a bunch of gold. 

[8/13/2012 11:05:54 PM] KV: Miles inspects the little stuffed animals more closely. They seem 

to resemble sheep. 

[8/13/2012 11:06:02 PM] Lewot: Yes they do. 

[8/13/2012 11:06:13 PM] Andrew Cornell: (KV'S PSYCHIC, MAN) 

[8/13/2012 11:06:21 PM] KV: (I just know my Paper Mario items.) 

[8/13/2012 11:06:34 PM] KV: (I figured we'd be looking at Sleepy Sheep the moment he said 

fluffy.) 

[8/13/2012 11:06:37 PM] Andrew Cornell: "In the meantime," I say, "Turnip needs a friend or 

two! I'll take two turnips, my good man!" 

[8/13/2012 11:07:00 PM] Lewot: Tuber Guy "Here ya go, mummyman." 

[8/13/2012 11:07:08 PM] Andrew Cornell: *anime sweatdrop* 

[8/13/2012 11:07:38 PM] Lewot: Rammen's inventory is now full. 

[8/13/2012 11:07:41 PM] Andrew Cornell: "And now, my Turnip friends," I say, putting my 

turnips close together, "let us venture forth and see perhaps what Miles is up to, eh?" 

[8/13/2012 11:07:46 PM] Lëvîtý: (Oh, I didn;t check how much gold Levan has) 

[8/13/2012 11:07:55 PM] Lewot: She still has 10,000. 

[8/13/2012 11:08:00 PM] Lëvîtý: :D 

[8/13/2012 11:08:08 PM] Andrew Cornell: I walk over to Miles, beaming over my new Turnip 

friends~ 

[8/13/2012 11:08:13 PM] KV: "Sleepy Sheep, huh? How much?" 

[8/13/2012 11:08:17 PM] Andrew Cornell: (also, GEEEEEEEZ, Levs, you're loaded!) 

[8/13/2012 11:08:38 PM] Lewot: Sheep Guy "How much you willin'?" 

[8/13/2012 11:08:39 PM] Lëvîtý: Levan buys two potatoes and offers to buy something for 

Rammen. 

[8/13/2012 11:09:12 PM] Andrew Cornell: "You can buy me a couple of potatoes, if you'd like, 

Levan!" I say on my way over to Miles, "but I'm afraid you'll have to carry them!" 

[8/13/2012 11:09:31 PM] Lëvîtý: "Hmm, okay!" 

[8/13/2012 11:09:44 PM] Lewot: Tuber Guy "Two more'n?" 

[8/13/2012 11:09:57 PM] KV: "I'd pay maybe... 200 apiece. If I had gold." 

[8/13/2012 11:10:15 PM] Andrew Cornell: "Did somebody ask for gold?" I say, coming up on 

the stand. 

[8/13/2012 11:10:25 PM] Lewot: Sheep Guy "Don't go under 400 fer strangers." 

[8/13/2012 11:10:58 PM] Andrew Cornell: "What about for turnips?" I ask the sheep guy, 

indicating my friends. 

[8/13/2012 11:11:04 PM] KV: "I'm not sure," Miles answered Rammen. "These Sleepy Sheep 



 

 

seem a bit expensive." 

[8/13/2012 11:11:35 PM] Lewot: Sheep Guy "Turnips eh. Could have a turnip. Trade one fer 

one?" 

[8/13/2012 11:12:12 PM] Andrew Cornell: "Hmmmmm," I think about it. After all, I did just buy 

turnips to befriend my lonely turnip. I confer with the turnips. 

[8/13/2012 11:12:25 PM] Lewot: They continue smiling. 

[8/13/2012 11:12:43 PM] Lëvîtý: Levan goes up to the sheep guy. 

[8/13/2012 11:12:47 PM] Lëvîtý: "Hello." 

[8/13/2012 11:13:00 PM] Andrew Cornell: "Do any of you fine turnip brethren wish to join this 

man's quest for what may be a wonderful journey across the world?" 

[8/13/2012 11:13:03 PM] Lewot: Sheep Guy "Hello darlin'." 

[8/13/2012 11:13:12 PM] Lewot: He's kinda monotone. 

[8/13/2012 11:13:39 PM] Lëvîtý: "If you are familiar with the concept of lightness, then I'm 

afraid you already know me." 

[8/13/2012 11:13:48 PM] Lëvîtý: She giggles some. 

[8/13/2012 11:13:50 PM] Andrew Cornell: "....mmhmm.......mhm.......mmmmm, yes.......ahhhh, I 

see your point, fine Turnip.......alright then!" 

[8/13/2012 11:14:09 PM] KV: Miles mutters to himself. "Man talks to turnips. Spent the better 

part of two days wandering around with him. Trust him with my life at this point. He's talkin' to a 

tuber with a face." 

[8/13/2012 11:14:14 PM] KV: Miles ponders his life. 

[8/13/2012 11:14:17 PM] Lewot: Sheep Guy "Sheep're heavy, but Sleepy Sheep're light." 

[8/13/2012 11:14:26 PM] Andrew Cornell: (XD) 

[8/13/2012 11:15:01 PM] Andrew Cornell: I address the sheep man. "My turnip friend here says 

you might encounter a little danger without a friend, so he's willing to help you out if you'll give 

me a Sleepy Sheep!" 

[8/13/2012 11:15:21 PM] KV: (;D) 

[8/13/2012 11:15:24 PM] Lewot: He grabs one and tosses it to you. "Sleepy Sheep." 

[8/13/2012 11:15:47 PM] Andrew Cornell: "Much obliged!" I say. "And may the turnips beet 

with you!" 

[8/13/2012 11:16:16 PM] Lewot: He takes the turnip, and sets it on the chair next to him, face 

out. 

[8/13/2012 11:16:53 PM] KV: Miles groans internally. 

[8/13/2012 11:17:01 PM] Lëvîtý: Levan giggles again. 

[8/13/2012 11:17:13 PM] Andrew Cornell: I turn to Miles. "Here you go, pal!" I say, handing 

him his Sleepy Sheep. 

[8/13/2012 11:17:21 PM] Lëvîtý: Levan floats a little. 

[8/13/2012 11:17:30 PM] Lëvîtý: "Oh, oops." 

[8/13/2012 11:17:36 PM] KV: "Oh! Hey thanks!" 

[8/13/2012 11:18:00 PM] Andrew Cornell: "Don't thank me!" I say. "You can thank Turnip!" 

[8/13/2012 11:18:29 PM] Lewot: Out of Miles' periphery, it looks like the turnip on the chair 

may have winked at him. 

[8/13/2012 11:19:08 PM] Andrew Cornell: (....oh my god XD) 

[8/13/2012 11:19:09 PM] KV: Miles does a double take. 

[8/13/2012 11:19:17 PM] KV: "Wh..." 



 

 

[8/13/2012 11:19:25 PM] Andrew Cornell: (this is the BEST plot tangent I've ever seen XD) 

[8/13/2012 11:19:42 PM] Lewot: I'm glad we're having fun, as that's the point :3 

[8/13/2012 11:20:10 PM] KV: (I cracked myself up at "Miles ponders his life.") 

[8/13/2012 11:20:36 PM] Andrew Cornell: (oh man, just that whole soliloquy XD) 

[8/13/2012 11:20:37 PM] Lewot: At this rate, I'll need to finish more Fire Emblem sheets to even 

keep up with your guys's strength 

[8/13/2012 11:20:49 PM] Andrew Cornell: "Now then," I say, "what shall we do?" 

[8/13/2012 11:21:01 PM] KV: Miles moseys over to the fruit stand he saw earlier. 

[8/13/2012 11:21:15 PM] Lëvîtý: Levan stares at her potatoes for a while. 

[8/13/2012 11:21:22 PM] Lewot: This guy is wrapped in robes, a bit like Rammen... and he's 

very short. 

[8/13/2012 11:21:24 PM] KV: ("I coulda picked ANYONE in that bar to go adventuring with, 

and I pick the bandaged man that converses with his turnips.") 

[8/13/2012 11:21:33 PM] Andrew Cornell: (XD) 

[8/13/2012 11:21:42 PM] Andrew Cornell: (cannot...stop...laughing...) 

[8/13/2012 11:21:42 PM] KV: ("What am I DOING with my life? I coulda BEEN somebody") 

[8/13/2012 11:21:48 PM] Lëvîtý: "Do you guys talk? I've never talked to potatoes before." 

[8/13/2012 11:21:48 PM] Lewot: The fruit stand appears to have lemons, limes, and mangoes. 

[8/13/2012 11:22:10 PM] Lewot: The potatoes do not have faces, and do not appear to respond. 

[8/13/2012 11:22:10 PM] Lëvîtý: "I love potatoes, though. I feel almost kind of bad that I 

eventually have to eat you." 

[8/13/2012 11:22:24 PM] KV: Miles perked up to near-Levan amounts. "OH MY GOD LIMES" 

[8/13/2012 11:22:32 PM] Lëvîtý: "Limes?" 

[8/13/2012 11:22:39 PM] Lëvîtý: "Wait, did someone say mangoes?" 

[8/13/2012 11:22:42 PM] Lëvîtý: No one said mangoes. 

[8/13/2012 11:22:45 PM] Lewot: The robed guy perks up as well, sensing a sale. 

[8/13/2012 11:22:56 PM] KV: "You don't understand," 

[8/13/2012 11:22:58 PM] Lëvîtý: Levan floats over to the stand. 

[8/13/2012 11:22:58 PM] Andrew Cornell: "It's okay, Levan," I say. "Unlike my friends, the 

Turnips here say Potatoes don't really mind being eaten. They actually love it!" 

[8/13/2012 11:23:07 PM] KV: "where I come from, limes are a rarity." 

[8/13/2012 11:23:11 PM] Lëvîtý: "Really?" 

[8/13/2012 11:23:15 PM] Andrew Cornell: "Sick sorta mentality, really, but potatoes are 

potatoes~" 

[8/13/2012 11:23:26 PM] Andrew Cornell: "Now mangoes...why does that sound familiar?" 

[8/13/2012 11:23:31 PM] Lëvîtý: "I must have made plenty of potatoes happy..." Levan suddenly 

has a worried look on her face. 

[8/13/2012 11:23:47 PM] KV: "I used to get a half-dozen once a year back at home, that's how 

rare they are. I made them last as long as I could, just to savor the taste." 

[8/13/2012 11:23:48 PM] Andrew Cornell: (awwwwwww, Levan) 

[8/13/2012 11:24:10 PM] Andrew Cornell: "Good grief, limes must have been a delicacy for 

you," I note. 

[8/13/2012 11:24:10 PM] Lewot: Fruit Guy II "Well, I have plenty here, my good sir." 

[8/13/2012 11:24:32 PM] KV: "Lev, can we get a couple? Please please please pleeeeeeease?" 

[8/13/2012 11:24:38 PM] KV: Miles bounced up and down like the kid that he was. 



 

 

[8/13/2012 11:24:54 PM] Andrew Cornell: "Goodness, he's excited as you were over the pasta," I 

say to Levan. 

[8/13/2012 11:25:06 PM] Andrew Cornell: "Even Turnip and Turnip are surprised!" 

[8/13/2012 11:25:42 PM] KV: Miles muttered again. "Not even inventive enough to give them 

different names." 

[8/13/2012 11:25:56 PM] KV: "Coulda been Tommy and Terry Turnip, but nooooo~" 

[8/13/2012 11:26:24 PM] Andrew Cornell: "...wazzat? Your names are Tommy and Terry 

Turnip? Why, they sound like splendid names!" 

[8/13/2012 11:26:31 PM] Lëvîtý: "Of course I'll get you some!" 

[8/13/2012 11:26:37 PM] Lëvîtý: "How much are they?" 

[8/13/2012 11:26:46 PM] Andrew Cornell: "And your brother was Theodore Turnip? How 

regal~" 

[8/13/2012 11:26:56 PM] Lewot: Fruit Guy II "Well, shall we say... 300 gold?" 

[8/13/2012 11:27:02 PM] KV: Miles suspended his facepalm for Rammen in order to intensely 

hug Lev. 

[8/13/2012 11:27:27 PM] Andrew Cornell: "And you're looking for your assassin brother, Travis 

Turnip?" 

[8/13/2012 11:27:35 PM] Lëvîtý: "I'll buy two limes! How about the mangoes?" 

[8/13/2012 11:27:39 PM] KV: (pffffftt hahahahahaha) 

[8/13/2012 11:28:03 PM] Andrew Cornell: "...well, I hope we run into him for the reunion, but 

let's not get ahead of ourselves, Tommy and Terry!" 

[8/13/2012 11:28:09 PM] Lewot: Fruit Guy II "Ah, these are in fact Magic Mangoes. They will 

restore MP... and I would say 400 gold each." 

[8/13/2012 11:28:18 PM] Andrew Cornell: (I had to make the reference, I just had to XD) 

[8/13/2012 11:28:33 PM] KV: (hooooo, shit) 

[8/13/2012 11:28:41 PM] KV: (I'm crying a little, that was beautiful) 

[8/13/2012 11:29:01 PM] Andrew Cornell: (turnips: best side story ever) 

[8/13/2012 11:29:17 PM] Lewot: (I can totally make Travis Turnip a boss) 

[8/13/2012 11:29:22 PM] Lëvîtý: (Arora, you're reminding me a lot of Mist from Rune Factory) 

[8/13/2012 11:29:24 PM] Andrew Cornell: (DO IT) 

[8/13/2012 11:29:28 PM] KV: (GOD YES) 

[8/13/2012 11:29:33 PM] Andrew Cornell: (THIS IS THE BEST THING EVER) 

[8/13/2012 11:29:42 PM] KV: (WHAT HAS SCIENCE DONE) 

[8/13/2012 11:29:54 PM] Andrew Cornell: (*best Medic impression* I HAVE NO IDEA) 

[8/13/2012 11:30:39 PM] Lëvîtý: (first the dangan ronpa flavor and now this) 

[8/13/2012 11:30:55 PM] Andrew Cornell: (this is the best day ever for flavor XD) 

[8/13/2012 11:30:56 PM] Lëvîtý: (he should make Explodia a boss) 

[8/13/2012 11:31:00 PM] Andrew Cornell: (OH MAN) 

[8/13/2012 11:31:04 PM] Andrew Cornell: (EXPLODIA) 

[8/13/2012 11:31:08 PM] Andrew Cornell: (IT'S NOT POSSIBLE) 

[8/13/2012 11:31:15 PM] Andrew Cornell: (NO ONE'S EVER BEEN ABLE TO SUMMON 

HIM!!) 

[8/13/2012 11:31:19 PM] KV: (getting sidetracked people) 

[8/13/2012 11:31:23 PM] Lëvîtý: (arora's having a field day) 

[8/13/2012 11:31:28 PM] Andrew Cornell: (I really am XD) 



 

 

[8/13/2012 11:31:47 PM] Andrew Cornell: (what stomach pain, all I feel is the joyous sensation 

of outrageous laughter XD) 

[8/13/2012 11:32:26 PM] Lewot: Well, let's stick to adding one ridiculous boss character 

[8/13/2012 11:32:33 PM] Lewot: but I promise it'll be good. 

[8/13/2012 11:32:40 PM] Lewot: I totally have ideas already. 

[8/13/2012 11:33:09 PM] Andrew Cornell: (alright, we should get back to the mangoes and 

limes) 

[8/13/2012 11:33:10 PM] KV: "Thank you thank you thank you!" Miles hugged Levan tightly as 

she attempted to purchase the fruit. 

[8/13/2012 11:34:11 PM] Lewot: Wait, so two limes, and how many mangoes? 

[8/13/2012 11:34:21 PM] Lewot: Miles, if he takes both limes, can only hold one more item. 

[8/13/2012 11:34:33 PM] Lewot: Levan can hold two more. 

[8/13/2012 11:34:45 PM] Lewot: You're all getting pretty packed. 

[8/13/2012 11:34:46 PM] Lëvîtý: "Two limes and a mango!" 

[8/13/2012 11:34:53 PM] KV: (I've got two Pebbles I can drop) 

[8/13/2012 11:35:04 PM] KV: (They're not good for much at this point anyway) 

[8/13/2012 11:35:18 PM] Lewot: Fruit Guy II "That's 1,000 Gold total, thank you." 

[8/13/2012 11:35:35 PM] KV: Miles reaches into his bag to make room for the limes, and pulls 

out two Pebbles. 

[8/13/2012 11:35:40 PM] KV: "Huh. Forgot those were in there." 

[8/13/2012 11:35:53 PM] Andrew Cornell: "I didn't realize you had a thing with the Pebbles," I 

say. 

[8/13/2012 11:36:33 PM] KV: "Yeah, me neither." Miles laughed, dropping the two Pebbles to 

the ground to make room for his gifted limes. 

[8/13/2012 11:36:35 PM] Lewot: Now Levan's at 8,400G, which is half of 4,200 

[8/13/2012 11:37:01 PM] Andrew Cornell: (...I think you have that backwards >.>) 

[8/13/2012 11:37:08 PM] Lewot: Er, right 

[8/13/2012 11:37:11 PM] Lewot: well, same thing. 

[8/13/2012 11:37:11 PM] KV: While one was composing music and the other was solving 

higher-level calculus equations, Miles fought the impulse to bite into one. 

[8/13/2012 11:37:26 PM] Lewot: And who holds the mango? 

[8/13/2012 11:37:35 PM] KV: (Get it? Cuz they're gifted?) 

[8/13/2012 11:37:45 PM] Andrew Cornell: (DOHOHO, THAT ONE SLAPS ME ON THE 

KNEE) 

[8/13/2012 11:37:48 PM] Lewot: Punny 

[8/13/2012 11:37:52 PM] Andrew Cornell: (and that's why I used to be a comedian like you) 

[8/13/2012 11:38:14 PM] KV: (That one was almost Adams-esque) 

[8/13/2012 11:38:35 PM] KV: (Gifted limes seems like one of the many things Arthur Dent 

would take in stride.) 

[8/13/2012 11:38:52 PM] Lëvîtý: Levan doesn't have room? 

[8/13/2012 11:38:57 PM] Lewot: She does, yes. 

[8/13/2012 11:39:03 PM] Lëvîtý: then she'll carry it 

[8/13/2012 11:39:04 PM] Lewot: Okay, so 

[8/13/2012 11:39:18 PM] Lewot: (I made too many stands) 

[8/13/2012 11:39:34 PM] Lewot: north is one selling little bags, you're not sure what they 



 

 

contain 

[8/13/2012 11:39:40 PM] Lewot: south is the meat stand you passed earlier. 

[8/13/2012 11:40:00 PM] Andrew Cornell: I investigate the stand to the north 

[8/13/2012 11:40:27 PM] KV: "These sacks sure look a little strange." 

[8/13/2012 11:40:29 PM] Lewot: This guy... he's just hidden in shadows. There are more 

umbrellas than necessary over the stand. 

[8/13/2012 11:40:50 PM] KV: (even if that's NOT what he sells, I couldn't resist) 

[8/13/2012 11:41:00 PM] Lewot: This Guy "Anything ssstrike your fancy?" 

[8/13/2012 11:41:26 PM] Lewot: (I'm trying to avoid the potential puns of calling him Bag Guy 

or Sack Guy) 

[8/13/2012 11:41:32 PM] Andrew Cornell: "...does he ssssssound a little snake like?" I wonder. 

[8/13/2012 11:41:55 PM] Andrew Cornell: (Bag Guy could be a pun if you make him sound 

French) 

[8/13/2012 11:41:57 PM] Lëvîtý: (I'm associating all shopkeepers with a farthing wood animal 

now.) 

[8/13/2012 11:41:57 PM] KV: "You talk to your turnips. You're not allowed to judge anyone." 

Miles thought back to him. 

[8/13/2012 11:42:05 PM] Andrew Cornell: (get it? bag guy? baguette? French?) 

[8/13/2012 11:42:14 PM] KV: (DOHOHOHO THAT ONE SLAPS ME ON THE KNEE) 

[8/13/2012 11:42:17 PM] Lëvîtý: (ugh i'm so hungry stop) 

[8/13/2012 11:42:20 PM] Lewot: Is that how you pronounce it? 

[8/13/2012 11:42:22 PM] Lëvîtý: (cries) 

[8/13/2012 11:42:38 PM] Andrew Cornell: (dawwwww, Levvies :3) 

[8/13/2012 11:43:00 PM] Andrew Cornell: (also, no, but it was the first thing to come to mind) 

[8/13/2012 11:43:04 PM] Lewot: Jay only has one space left too, so you'll have to stop shopping 

pretty soon 

[8/13/2012 11:43:05 PM] Andrew Cornell: (...I'm in a silly mood) 

[8/13/2012 11:43:25 PM] Lewot: Well, I mean, at least the shopping isn't boring. 

[8/13/2012 11:43:34 PM] KV: (I have three spots left, after dropping the two Pebbles) 

[8/13/2012 11:43:51 PM] KV: (You guys realize we've spent literally an HOUR since Jared got 

off doing this?) 

[8/13/2012 11:43:54 PM] Lewot: This guy has three different colors of bags. 

[8/13/2012 11:44:14 PM] Lewot: I missed pointing out 11:42 

[8/13/2012 11:44:17 PM | Edited 11:44:27 PM] Andrew Cornell: (that's the worst part >: ) 

[8/13/2012 11:44:47 PM] Andrew Cornell: (he's missing out on all the turnip side plots and lime 

backstories) 

[8/13/2012 11:45:22 PM] Lewot: You've almost come back around to the tea stand--there's 

another stand between it and this one--but you skipped a whole three stands on the far left 

[8/13/2012 11:45:28 PM] Lewot: though they're not too important. 

[8/13/2012 11:46:01 PM] Andrew Cornell: (you really do have a lot of stands >.>) 

[8/13/2012 11:46:01 PM] KV: Miles examines the pouches on the stand. "What's in this little 

purple one?" 

[8/13/2012 11:46:36 PM] Lewot: This Guy "Ruin Powder... causes... confusion..." He sounds 

delighted. 

[8/13/2012 11:47:17 PM] KV: "Hmm. Could be useful." Miles lightly picks up a small brown 



 

 

pouch with a green drawstring. "How about this?" 

[8/13/2012 11:48:20 PM] Lewot: This Guy "It's a Ssspite Pouch... it contains an evil ssspirit 

bound to protect whoever opensss it..." 

[8/13/2012 11:48:39 PM] Lewot: "Enemies who attack you directly... will be harmed..." 

[8/13/2012 11:48:41 PM] Andrew Cornell: "What an intriguing and dark pouch," I note. 

[8/13/2012 11:48:48 PM] KV: (Tell me I don't know my Paper Mario items.) 

[8/13/2012 11:49:04 PM] Lewot: It's fun 

[8/13/2012 11:49:26 PM] Lewot: I'm assuming you know the last one, then? 

[8/13/2012 11:49:45 PM | Edited 11:49:54 PM] KV: (maybe.) 

[8/13/2012 11:50:08 PM] KV: (I'm trying to think what the other powder item was.) 

[8/13/2012 11:51:04 PM] Lewot: This Guy "This lassst one is my favorite..." He picks up a 

yellow bag. "It is sssimply called a Myssstery... what will it do? No one knowsss..." 

[8/13/2012 11:51:22 PM] KV: (ahh, see, I was thinking it might be a Mystery) 

[8/13/2012 11:51:41 PM] Lewot: Apparently that's a box in TTYD. I didn't even notice. 

[8/13/2012 11:51:47 PM] Andrew Cornell: (it is a mystery~) 

[8/13/2012 11:52:57 PM] Lewot: Or is that Super...? Actually, I think it is. Anyway... 

[8/13/2012 11:53:19 PM] Lewot: This Guy "Want any of thessse?" 

[8/13/2012 11:53:27 PM] KV: Miles turned to his partners. "What do you think? Spite Pouch 

could be useful." 

[8/13/2012 11:54:01 PM] Andrew Cornell: "I was considering the same thing," I say. "Tommy 

and Terry are a little wary, but they don't mind if it works in our favor." 

[8/13/2012 11:55:45 PM] Lewot: This Guy "Always trussst the wisdom of turnipsss..." 

[8/13/2012 11:56:07 PM] Andrew Cornell: "...well, with a sentiment like that, how can we say 

no?" I say 

[8/13/2012 11:56:18 PM] KV: Miles turns around and throws his hands up in the air. "What the 

hell is with these turnips?" 

[8/13/2012 11:57:04 PM] Andrew Cornell: "Shhhh, Miles," I say. "You can trust them. After all, 

Terry's been helpful ever since I pulled him out of the ground!" 

[8/13/2012 11:57:21 PM] Andrew Cornell: Turning to the stand owner, I ask, "How much for 

your Spite Pouch?" 

[8/13/2012 11:57:24 PM] KV: Miles eyes Terry suspicioiusly. 

[8/13/2012 11:57:28 PM] Andrew Cornell: (XD) 

[8/13/2012 11:57:55 PM] KV: Not quite satisfied that the turnip isn't eyeing him back, he pulls 

his goggles over his eyes and turns his attention back to the Spite Pouch. 

[8/13/2012 11:58:27 PM] Lëvîtý: Levan wanders the stands for a while. 

[8/13/2012 11:59:03 PM] Lewot: This Guy "You ssseem to have your witsss about you... so 

how'sss a mere... 300?" 

[12:00:00 AM] KV: (Pouch Guy?) 

[12:00:14 AM] Andrew Cornell: "A mere 300? Why, that's brilliant! We'll take it!" I say, giving 

him 300 gold. 

[12:00:17 AM] Lewot: (Now it's been like... almost half an hour since the last actual purchase =P 

) 

[12:00:18 AM] KV: (I don't see any clever wordplay there, unless somebody tries to go for a 

marsupial joke.) 

[12:00:43 AM] Andrew Cornell: (...where's Kanga and Roo when you need em?) 



 

 

[12:00:57 AM] Lewot: Marsupial Guy "Very well, sssirs and floating mistressss..." 

[12:01:09 AM] KV: (...really?) 

[12:01:10 AM] Andrew Cornell: (XD) 

[12:01:50 AM] KV: As Rammen hands over the gold, Miles reaches for the Spite Pouch from the 

wallaby running the cart. 

[12:02:01 AM] KV: "I'll hang on to this, I've got plenty of room to spare." 

[12:02:26 AM] Lewot: Levan wanders over to the next stand, which is... coffee. 

[12:02:27 AM] Andrew Cornell: "Sounds good to me!" I say. "I don't think I have a lot of room 

left, although now that Theodore's gone..." 

[12:02:41 AM] Lëvîtý: "Coffee! Oh, I can't carry anything else..." 

[12:03:15 AM] Lewot: You have one more space. 

[12:04:39 AM] KV: "You guys got anything you wanna unload? I can fit..." Miles checks his 

bag. "Maybe two more things in here." 

[12:05:40 AM] KV: (Can I import Persona magic attacks into here for Miles to learn?) 

[12:06:10 AM] Lewot: The system should allow it, though I haven't played the game, so we'll 

have to figure out the numbers. 

[12:06:20 AM] KV: (That shouldn't be a problem.) 

[12:06:38 AM] KV: (lemme check something real quick) 

[12:07:18 AM] Lewot: Alright. You notice that, behind the coffee stand and outside the market 

area, there's a house... it has a Save Block in front of it, and... a spinning roof. 

[12:07:32 AM] KV: "Hm?" 

[12:07:42 AM] Andrew Cornell: "Well that's curious," I say. 

[12:07:43 AM] KV: The house with the spinning roof catches Miles' eye. 

[12:08:25 AM] KV: (Mostly I just wanted the default wind magic attacks, but with Persona 

names) 

[12:08:35 AM] Lewot: That's easy then. 

[12:09:32 AM] KV: (so instead of Elwind, Arcwind, Tornado and Rexcalibur, we'd have Garu, 

Garula, Garudyne, and Panta Rhei) 

[12:09:55 AM] KV: (and simply adding the prefix Ma- to those turns them into multi-target 

attacks.) 

[12:10:08 AM] KV: (but if I think of other spells, I'll try to figure some numbers before I 

introduce them.) 

[12:10:15 AM] Lëvîtý: Levan checks out the coffee stand. 

[12:10:48 AM] KV: (by the by, if anyone else wants the naming scheme,) 

[12:10:55 AM] Lewot: This guy... I dunno, Candian "Can I help ya, eh?" 

[12:11:08 AM] KV: (Candian?) 

[12:11:13 AM] KV: (IS HE FROM CANDY LAND) 

[12:12:01 AM] Andrew Cornell: (XD) 

[12:12:15 AM] KV: (fire is Agi/Agilao/Agidyne/Ragnarok, Ice is 

Bufu/Bufula/Bufudyne/Niflheim, and Electricity is Zio/Zionga/Ziodyne/Thunder Reign) 

[12:12:45 AM] Lewot: Coffee Canadian "Ya gotcher four basic kinds of coffee there. Yer 

Woohoo Blend, to raise yer attack, yer Hoohoo Blend for yer Defense, Chuckle Blend is for yer 

Magic there, and Teehee Blend will do the psychic Brain Power there, ya it will, eh?" 

[12:13:10 AM] KV: Miles can't get over how Canadian this guy is. 

[12:13:17 AM] KV: He excuses himself to the house with the spinning roof. 



 

 

[12:13:26 AM] Andrew Cornell: "Oooooh, power for the Brain!" I say, coming by the coffee 

stand. "How much?" 

[12:14:03 AM] Lewot: Canadian "I'd say about 300 there, 'cause it'll raise yer stat by 3 points, ya, 

don'tcha know." 

[12:14:35 AM] Lewot: Candian "Wait, I'm mistaken there. It's 2 points, but for three turns, eh?" 

[12:14:48 AM] Andrew Cornell: "...what a curious fellow, isn't he?" I say to Tommy and Terry. I 

then check to see if I have space for the item. 

[12:15:05 AM] Lewot: You have one space. 

[12:15:52 AM] Lewot: And I think after that we should probably hit the Save Block and end for 

now, so Jay doesn't miss any more. 

[12:15:53 AM] Andrew Cornell: "Perfect!" I say, putting down my 300 Gold. "I'll take it!" 

[12:16:03 AM] Lewot: He gives you a Teehee Blend. 

[12:16:20 AM] Andrew Cornell: (yayyyyy) 

[12:16:42 AM] Lewot: These coffees are from Mario & Luigi: Superstar Saga, for those who 

don't know. 

[12:16:49 AM] Andrew Cornell: And now I pack Tommy and Terry into my pack so they can 

snooze, and then I head over to the spinning roof house. 

[12:17:01 AM] KV: (I knew, but it's been FOREVER since I've played it, so I didn't remember 

which coffee did what.) 

[12:17:13 AM] KV: (or how you'd transfer it over) 

[12:17:17 AM] Andrew Cornell: (I remembered right off the bat, to be honest >.>) 

[12:17:20 AM] Lewot: Well, in that they raise stats permanently. This is just temporary in battle. 

[12:17:37 AM] Lewot: Levan want any coffee? 

[12:20:05 AM] Lëvîtý: Hmmm 

[12:20:27 AM] Lëvîtý: Maybe some Hoohoo Blend. 

[12:21:14 AM] Lewot: Coffee Canadian "Okey-dokey, there ya go." 

[12:22:43 AM] Lewot: Alright, so, are we good to save? 

[12:23:30 AM] Andrew Cornell: (I think so) 

[12:23:38 AM] KV: Miles calls to his friends. "We need anything else?" 

[12:23:54 AM] Andrew Cornell: "Tommy, Terry, and I are all set!" I say. 

[12:24:26 AM] KV: "Lev, you got your coffee?" 

[12:25:26 AM] KV: He takes her silence to mean yes, and punches the Save Block with a gloved 

hand. 

[12:25:42 AM] Lewot: Saving... don't Turnip off the power. 

[12:25:49 AM] Andrew Cornell: (oh man XD) 

[12:26:02 AM] Lewot: Save complete. 

[12:26:08 AM] *** KV has changed the conversation topic to "Turnips." *** 


